Nota
Nombre:

Curso: 32ESOD Examen VI
Responde paso a paso a cada una de
Fecha: 6 de Marzo de 2020 X
las cuestiones planteadas

1.- (1+ 2:1,5=4 puntos) Dados los siguientes polinomios:
P(x)=3x"-6x®+4x-2 Q(x)=x*-2x*-3x+1 R(x)=2x*+4x-5 S(x)=x%+1

Calcula:

a) 2:P(x) - 3-Q(x) + 4-R(x) b) 3{P(x)-Q(x)] - 2:S(x) c) P(x) : S(x)

2.- (1 punto) Ayudéandote de las identidades notables desarrolla las siguientes expresiones:

a) (x2 — 4x)2 = b) (3)(3 +2x* )2 = c) (2y2 — 7)-(2y2 + 7) =

3.- (1 punto) Expresa en forma de producto el area total de las siguientes figuras: (suma sus dreas v
saca factor comun)
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4.- (1 punto) Escribe una expresion algebraica para cada uno de los siguientes enunciados:

Enunciado Expresion algebraica

La diferencia de dos niimeros consecutivos elevados al cuadrado

Omar tiene 20 euros mas que David.

Restar 7 al doble de un nimero al cuadrado.

Charo tiene 400 euros menos que Susana.

5.- (2 puntos) Realiza las siguientes operaciones:

a) 5@+6m_7m+g¢8—: b) 45 + 3420 — /18 + 2450 =

6.- (2 puntos) Resuelve las siguientes ecuaciones:

a)(x +%) —(2)( Jj _ —%{Zx : 1) b)(x —1)(x +6) — 4(3x ~4) =0
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